

С гранитных плит
в торжественном молчании
Глядят герои прошлых дней.
Пред ликами, пред их очами
Тусуются герои наших дней.
Хотя, по - правде, вовсе не герои,
Антигерои правильней назвать,
Но и за них пролили много крови.
О, если б, тем ребятам рассказать,
Что смотрят с плит такими молодыми,
Моложе, может каждого из тех,
Кто, сидя на скамейке рядом с ними,
Лишь ищут развлечений и утех.
Как больно наблюдать картину:
Там, где должна быть тишина
Всё чаще превращаются в скотину,
А это значит, что идёт война.
Война за человеческую душу,
Хоть трудно это нам понять.
Но, если бы сказал: – Не струшу.
Я – Человек! Рождён, чтоб побеждать.
Тогда солдаты спали бы спокойно –
Не зря пролили кровь свою,
Их знамя правнуки несут достойно,
Доказывая это наяву.